## Hautreinigung

extreme Verschmutzung

# **PEVA INTENS**

Der intensive, hautfreundliche Spezial-Handreiniger zur mühelosen Entfernung von extremen Verschmutzungen



## **Eigenschaften**

**PEVA INTENS** reinigt stark und zuverlässig, ohne die Haut anzugreifen.

PEVA INTENS entfernt mühelos extreme Verschmutzungen wie z.B. Farben, Acrylfarben, Lacke (2K-Lacke), Füller, Klebstoffe, Harze (Epoxid-Harze), Unterbodenversiegelung, PU-Schäume etc.

**PEVA INTENS** ist ein ideales Produkt für den Einsatz in vielen Spezialbereichen.

## **Beschaffenheit**

**PEVA INTENS** enthält umweltfreundliche und hautschonende Esteröle zur Reinigungsunterstützung.

**PEVA** INTENS ist auf Rohstoffen aufgebaut, die dermatologisch und toxikologisch abgesichert sind.

PEVA INTENS ist silikonfrei.

PEVA INTENS ist dermatologisch getestet.

## **Anwendung**

**PEVA INTENS** in die verschmutzten, trockenen Hände einreiben, bis der Schmutz sich löst. Anschließend mit Wasser gut abspülen. Nur zur Hautreinigung verwenden. Nicht auf Kunststoffe gelangen lassen.

## **Packungsgröße**

250 ml Tube (12 St./Karton)

2 I Hartflasche mit Spender (4 St./Karton)

2 I Hartflasche (8 St./Karton)

2 I Softflasche (6 St./Karton)

## **Spendersysteme**

**PEVAMAT** SF - Edelstahlspender für 1 I und 2 I Softflaschen

**PEVAMAT** SFK - Kunststoffspender für 1 I und 2 I Softflaschen

**PEVA** - Spendersystem für 2 I Flasche, mit und ohne Wandhalter

PEVA - 3er Spenderset (für je eine

1 | Flasche Hautschutz/Hautpflege und eine

2 I Flasche Handreiniger), mit Wandhalter

Hautschutz Hautreinigung Hautpflege



#### Wisabax AG

Fax: +41 (0)41 250 11 40

info@wisabax.ch www.wisabax.ch



## Hautreinigung



## **Produktbeschreibung**

Beiger, pastöser Handreiniger pH-neutral (pH-Wert: ca. 7,0) Dichte: ca. 1 g/cm<sup>3</sup> (20°C)

## **Gesetzliche Vorschriften**

**PEVA INTENS** unterliegt der Europäischen Kosmetikverordnung Nr. 1223/2009.

Alle kosmetischen Produkte des PEVA - Programms werden nach GMP (Good Manufacturing Practice) hergestellt und unterliegen einer mikrobiellen Qualitätssicherheitskontrolle.

## Lagerungshinweis

**PEVA INTENS** ist in geschlossenen Originalgebinden bei Raumtemperatur mindestens 24 Monate haltbar. Vor Frost schützen.

## Hautpflege-Hinweis

Prävention von Hautschädigungen ein entsprechendes Hautschutzmittel vor der Arbeit verwendet werden (z.B. die allgemein anwendbare Hautschutz-Lotion PEVAPERM).

Nach der Arbeit sollte die Haut regelmäßig zur Regenerierung mit einem geeigneten

Hautpflegemittel eingerieben werden (z.B. mit

PEVALIND, der wirkstoffreichen Hautpflege-Lotion).

Beim Umgang mit Schadstoffen sollte zur

#### Weitere Informationen

Gruppenmerkblätter, Inhaltsstoffangaben (nach INCI), Spezifikationen und dermatologische Gutachten stehen auf Wunsch zur Verfügung. Zertifikat: Das Produkt *PEVA INTENS* bestand die unter fachärztlicher Kontrolle durchgeführten dermatologisch-allergologischen Prüfungen mit "sehr gut".

Hautschutz Hautreinigung Hautpflege



Fax: +41 (0)41 250 11 40 info@wisabax.ch www.wisabax.ch